

白宫国会就美债上限达成初步一致

美国总统拜登和众议院共和党籍议长麦卡锡27日晚分别宣布,已就联邦政府债务上限和预算达成初步一致,预计很快把有关协议文本提交国会投票。

路透社报道,拜登和麦卡锡当晚通话90分钟,达成原则性协议。

据美国媒体报道,经过多轮谈判,拜登和国会众议院共和党人27日晚初步达成了一项为期两年的预算协议。该协议将限制2024年和2025年的支出,同时解决两年内的债务上限问题,避免该议题在总统选举前节外生枝。另外,双方还就申领联邦政府救济的门槛、简化能源项目联邦许可等议题达成一致。

拜登当晚发表声明说,这是向前迈出的一步,代表了双方的妥协。双方谈判

团队将在28日完成立法文本讨论,然后提交给美国国会两院。

麦卡锡表示,国会议员将在28日获得有关协议文本,众议院将在5月31日进行投票。

美国财政部长耶伦26日表示,如果国会不提高或暂停债务上限,估计到6月5日财政部资金将不足以履行支付义务。

美国联邦政府因长期财政赤字而不断提高国会设定的债务上限,否则将出现债务违约。美国今年1月19日已触及31.4万亿美元债务上限,财政部采取“非常规措施”避免债务违约。耶伦当时警告相关措施或只能坚持至6月初,而两党围绕提高债务上限议题分歧严重。按路透社说法,拜登和麦卡锡直至本月16日才开始“认真谈判”,而两人最后一次面谈是本月22日。

据新华社

国企董事长接受有偿陪侍? 当地回应:属实

记者从有关部门了解到,对网络举报的临沂水务集团董事长左国栋接受有偿陪侍问题,经组织核实,情况属实。目前临沂市纪委监委已介入调查处理。

近日,有网友爆料称临沂水务集团董事长左国栋受邀赴某KTV夜总会期间接受有偿陪侍。

5月26日,临沂市水务集团党群工作科一工作人员回复记者称公司已知晓此事,目前正在调查核实中。

网传截图显示,一名网友发帖爆料临沂水务集团董事长左国栋受邀赴某KTV夜总会期

间接受有偿陪侍。文中称临沂市水务集团作为市政府授权管理、经营城市涉水事务的国有独资公司,董事长左国栋受邀赴某KTV夜总会进行娱乐活动,其间接接受有偿陪侍,相关费用均由私营企业主支付。领导干部必须自觉接受群众监督,领导干部是人民的公仆,希望临沂相关部门给出一个合理的解释。配图中疑似有陪酒女子坐在一男子身边。

记者查询天眼查发现临沂市水务集团法定代表人左国栋,其是临沂城市发展集团百分之百控股企业。

综合“琅琊新闻网”微信公众号、潇湘晨报等

一张卫星航拍图牵出县城拆迁所贪腐窝案

泗县位于安徽省东北部,近几年县城建设高速发展,有不少老旧城区、棚户区陆续搬迁改造。2022年,泗县县委在一次常规巡察中发现,动迁百姓当中风传有些公职人员通过拆迁工作谋取私利。

群众反映,动迁居民只要送钱就能获得违规补偿,甚至一些合法合规的安置条款,也需要通过送钱送礼才能得到落实。

经过泗县纪委监委深挖彻查,一起典型的基层拆迁领域腐败窝案浮出水面。



王红卫 所长
张松 副所长
马成齐 副所长
端晓伟 档案管理员
都涉嫌严重违纪违法被查处

据央视

通过一张卫星航拍图,发现重要犯罪证据

经调查,泗县房屋征收管理服务中心拆迁事务六所的四名核心人员:所长王红卫、副所长张松、副所长马成齐、档案管理员端晓伟涉嫌严重违纪违法被查处。

其中,所长王红卫情节最为严重,四年间收受礼品礼金总额达260多万元,涉及群众80多人,最终以受贿罪和贪污罪被判处有期徒刑5年6个月。

王红卫及其下属做权钱交易的手段五花八门,违规分户就是其中典型的一种。专案组最初就是通过一张卫星航拍图,发现了违规分户的重要犯罪证据。安徽泗县纪委监委工作人员孙萍莉说:“地块航拍图上有一个66编号,再翻档案时发现有一个66-1,调查走访后发现其实是同一处房。他应该只能分到一套房子,实际多分了一套。”

在房屋面积上做文章是他们敛财的又一大手段。他们常常暗示拆迁户,如果给点好处,就能违规给拆迁房屋虚增面积,或者把违建算成合法面积。坊间渐渐传开,在拆迁六所管辖范围内,只要舍得送钱便能找到政策突破口,将各家利益最大化。有养鸽子的拆迁户给张松送了2.6万元,张松直接给他家鸽棚的赔偿标准升了级。

此外,拆迁工程、回迁分配安置房等环节还有多种花样。安置房有不同户型和楼层,谁肯“投入”,就能优先选房。有急需用房的群众多次找王红卫说明困难和诉求,他却置之不理,把安置房攥在手里待价而沽。

“一把手”带头贪污,连半只羊都不放过

拆迁六所被查处的四人中,“一把手”王红卫对于拆迁六所的集体沉沦无疑负有

主要责任。王红卫调查报告中,显著特点是受贿笔数多,不论送钱送礼一律来者不拒。

除了收钱,受贿清单中也有大量烟酒茶等常规礼品,还有“半只羊”“螃蟹”等土特产、各种面值的购物卡等。

王红卫带头突破政策违规违法,其下属也越来越肆无忌惮。每次收了好处,张松就会“懂事”地拿出一部分“进贡”给王红卫,几年来分给王红卫的赃款就有8万元。

另一个副所长马成齐曾在司法部门工作过,起初还有较强的法律意识,并不想越界。然而,王红卫不断主动“示恩”,以及周围一些人不断“劝说”,加上看到王红卫、张松的各种物质享受,马成齐心态开始慢慢失衡。最终,即将退休的他没能禁得住诱惑。到案发时,他累计非法获利47.86万元。

档案管理员端晓伟的堕落之路和马成齐有几分类似。王红卫一方面用领导身份给端晓伟施加压力,指示他违规操作,另一方面则用金钱引诱,通过小恩小惠拉他下水。时间长了,端晓伟也在利益诱惑面前败下阵来。

拆迁所所长一手遮天,上级监管为何失灵?

调查发现,王红卫能在拆迁六所一手遮天,房屋征收管理中心作为上级单位难辞其咎。王红卫由于肆意拿国家资源违规做交易,拆迁速度在泗县几个所当中快到反常。上级单位对这种反常并非没有感觉,却听之任之。安徽泗县房屋征收管理服务中心副主任郭旭峰承认:“我们中心监管也是不到位的,只是注重拆迁的速度问题,在制度约束上面,可能也会睁一只眼闭一只眼。”

通过违规手段追求拆迁速度,短期看似效果不错,带来的危害却是长远的。由于在之前地块的肆意妄为,群众中风传老实人会吃亏,部分拆迁户诉求越来越高,恶性循环开始显现。

据央视

德国:俄要求数百德公务人员离境

德国外交部27日说,根据俄罗斯方面要求,数百名在德国驻俄机构工作的德国公务人员将在今后几天内离境。俄外交部发言人说,俄方此举是对德方先前驱逐俄外交人员的回应。

按照德方说法,俄外交部4月决定限制德驻俄使团和驻俄机构工作人员数量,从6月初开始实施,“要求我们在俄罗斯的所有机构大幅削减人员”。

据《南德意志报》当天早些时候报道,俄方把德驻俄机构工作人员总数上限下调至350人。

德外交部说,几百人因此受到影响,包括德驻俄使馆和领事馆官员、歌德学院等德驻俄文化和教育机构的教师和工作人员;在上述机构工作的俄罗斯籍雇员虽然无需离境,但将面临失业。

德外交部称,此举是俄方“单方面、不合理、不可理解”的决定。法新社报道,上述几百名德国公务人员需要在6月1日前离开俄罗斯。

据俄罗斯卫星通讯社报道,德国4月决定驱逐逾20名俄罗斯外交官。俄方随后宣布:“作

为对德方敌对行为的回应,俄方决定采取‘对等’驱逐德国驻俄外交官的措施,严格限制德国驻俄外交官的人数上限。”俄方4月5日正式通知德国驻俄大使。

俄外交部发言人玛丽亚·扎哈罗娃27日告诉德新社记者,俄方必须对德方的举动作出回应,但没有发起任何不友好行动。她指责德方散布“新谎言”,“正在对俄罗斯采取多种仇俄性质的措施”。

扎哈罗娃还指出,德方行动未公之于众,此前否认驱逐20多名俄罗斯外交官的举动,但上述人员已经回到俄罗斯,德方举动“是彻头彻尾的谎言”。

自去年2月乌克兰危机升级以来,德国政府在美国等西方盟友压力下,不断打破第二次世界大战结束以来德国在防务政策领域的谨慎立场,逐渐加大对乌克兰军事援助力度,提供主战坦克等多种类型武器装备。去年4月,德方宣布40名俄外交人员为“不受欢迎的人”,并要求他们5天内离境。作为回应,俄方同月底宣布驱逐40名德国外交人员。

据新华社

为找手机给水库排水,印度官员被停职

印度中部切蒂斯格尔邦一名官员在水库自拍时不慎导致智能手机掉入水中。为找回手机,他竟雇人从水库抽出超过2000立方米的水,白白浪费掉。他最终找回了手机,但其行为引发众怒,眼下已被停职。

男子名为拉杰什·维什瓦斯,现年32岁,是一名食品检查官。据《印度快报》27日报道,维什瓦斯本月21日与朋友去一个小水库野餐,在大坝上自拍时,其两个月前花9.5万印度卢比(约合8100元人民币)买的手机掉入水中。

维什瓦斯以手机内储存了政府敏感数据为由,让附近村民下水去找。然而,村民们找了两天,一无所获。于是,他派人用水泵往外抽水,接下来三天共抽出约2100立方米的水。依据部分专家说法,这些水足以在印度的炎炎夏日灌溉约6平方公里田地。

社交媒体上疯传的视频显示,维什瓦斯坐在一把红伞下,而水泵正往外抽水。

维什瓦斯接受媒体采访时辩称,那个水库的水不能用于灌溉,况且他得到了一名高级官员的口头许可,获准将水库里的水排掉约1米深。

一名水资源管理部门官员接到民众投诉后抵达水库,叫停排水。手机虽然最终回到维什瓦斯的手中,但因在水中长时间浸泡已无法使用。

事情曝光后,不少人批评维什瓦斯浪费水资源。上级部门认为他“滥用职权寻找手机,未获主管官员许可就排水,这不可接受”,予以停职处分。

依据美联社说法,印度是水资源最紧张的国家之一,多地因极端高温严重缺水,导致作物歉收、森林火灾多发和停电。

据新华社

天天出彩

体彩排列3(23138期)		
中奖号码:440	每注奖金	1040元
投注方式 本地中奖注数	958注	346元
直选	1534注	173元
组选3	0注	
组选6	0注	
体彩排列5(23138期)		
中奖号码:44069	每注奖金	100000元
奖级 中奖注数	32注	
一等奖	0注	
体彩7位数(23079期)		
中奖号码:3133095	每注奖金	0元
奖等 本地中奖注数	0注	
特等奖	0注	

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

遗失

遗失由南京化学工业园区经济适用房发展中心于2019年3月16日开具给仁锦苑34-202陆永跃的收款收据(编号:0011920)已遗失,声明作废。

遗失 义乌商品城A10-1-24号收据,编号:0011019,声明作废。

江苏蔚远生物科技有限公司遗失公章一枚,声明作废。

体彩7星彩(23060期)

中奖号码:871429+13
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元

俭以养德 杜绝穷奢

大地馈赠 拒绝浪费

中宣部版权局 中国文明网